



PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO TOCANTINS
COORDENADORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO

Foi constatado um erro material no Edital do Pregão Eletrônico nº 02/2013 referente à data de realização da sessão pública, o que não prejudicará o acontecimento do certame. No entanto, encontra-se a data correta na publicação no Diário Oficial da União, bem como no Comprasnet, portanto não prejudicará o acontecimento do certame. Assim, torno pública a seguinte retificação: onde se lê no preâmbulo e no item 3.1 do Edital, Data: 02/03/2013; leia-se, **Data:02/04/2013**.

Palmas – TO, 26 de março de 2013.

Moisés Alberto Rodrigues Quezada
Pregoeiro Substituto – Portaria PR/TO 10/2013.